

Notulen 
van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

van Wereldkidz Kameleon

Datum:
Donderdag 19 mei 2016
Locatie:
Kameleon, locatie Kortenburglaan
Tijdstip:
19:30 - 21.00 uur

Aanwezig:
Tasja, Joke, Christel, Koen, Jasper en Margo. Esther en Gaby
Afgemeld:
Niemand
Gasten:
1 ouder 
1. Opening 
Margo opent de vergadering en heet iedereen welkom.
2. Notulen vorige vergadering

Geen aanvullingen, de notulen waren al door MR goedgekeurd. 
3. Ingekomen stukken

· Mondeling: geen vragen 
· Per e-mail: geen vragen
· Uit team: vraag of er in de onderbouw voldoende aandacht voor de diversiteit in de  groepen is (extra ondersteuning, LIO, orthopedagoog etc) by nieuwe formatie.
· Uit GMR: geen informatie
· Net binnen: Informatie e-mail vanuit VOO omtrent tips voor MR voor contact met achterban (ouders). MR gaat dit bekijken.
4. Intern MR voorbespreking zonder Gaby/Esther:

· Ingekomen stukken: aan Esther vragen in hoeverre er rekening is gehouden met extra ondersteuning onderbouw 

· Leerlingen aantallen, hoe verder na brainstorm van vorige keer?
5.
In aanwezigheid van Esther en Gaby.
· Nieuwbouw: 

De bouwvergunning is erdoor. Er waren geen bezwaren gekomen op de omgevingsvergunning. Financiële stuk is erdoor. Aanstaande dinsdag 24 mei wordt er getekend met de aannemer. 
Esther neemt informatie mee in de nieuwsbrief van vrijdag 20 mei. 

De eerste bouwdag wordt feestelijk met alle kinderen. De datum volgt nog.

De wethouder had afspraak afgezegd en Esther gaat een nieuwe datum prikken.

Er is een budget voor Ellen Kuster voor de inrichting. Begin 2016/2017 (schatting november) wordt de inrichting onderdeel van een studiedag voor het team.

· Formatie:
Vrijwillige mobiliteit levert oplossing voor de krimp. Aan de andere kant ontstaat er nu een beetje vacature ruimte.

De formatie voor wat betreft de groepsindeling is rond, team kan nog laatste input geven tot eind deze week. Op donderdag 26 mei wordt de formatie in team/bouw overleg besproken en daarna naar de ouders gecommuniceerd. 
Wat betreft communicatie geeft Esther aan, dat het Wereldkidz beleid is om pas half juni de formatie (verdeling leerkrachten en indeling kinderen) bekend te maken.
Omdat dit nog lang duurt, zal Esther snel na 26 mei een aparte brief naar alle ouders sturen waarin wel alvast de groepsindeling bekend wordt gemaakt.

Het proces van de formatie loopt redelijk volgens planning. Er komt in mei geen informatie avond voor ouders, wel dus een informatie brief(e-mail). MR is middels deze vergadering geïnformeerd over de groepsindeling en het verdere proces.

Wat betreft de vraag hoe eventueel extra ondersteuning in de onderbouw geregeld is/wordt volgend schooljaar, geeft Esther aan dat er in elk geval weer 6 stagiaires zijn aangevraagd en die altijd eerst naar de onderbouw gaan. Ook wordt er dus rekening gehouden met een uitbreiding per januari 2017 (afhankelijk van de instroom bij de kleuters). 

· MR foto:
Is gemaakt. Tekst update is ook nodig.
· Leerlingen aantallen:
Besproken bij formatie

· MTO
Esther presenteert de uitkomsten van het MTO. Het team gaat dit op de studie dag van 24 juni bespreken. Na 1 juli gaat de uitslag naar de ouders. MR vraagt of het ook teruggekoppeld wordt naar de kinderen. Esther vindt dat een goed idee.
· Kanjertraining
Esther meldt dat de Kanjertraining doorgaat. Dit zal starten in schooljaar 2016/2017.
· Gymen volgend schooljaar
Vooralsnog is bekend dat Steinheim volgend schooljaar dezelfde uren biedt. MR vraagt of de alternatieve locaties nog bekeken worden/zijn. Esther meldt dat ze nog een gesprek heeft hierover. MR vraagt hoe zwemmen volgend jaar geregeld wordt. Waarschijnlijk weer groep 4 en 5, maar ook dit is nog in ontwikkeling.

· Beeldvorming intern en extern
Esther heeft een paar filmpjes gemaakt en op Kameleon website/facebook gezet. De reacties hierop van nieuwe ouders zijn zeer positief. Ook worden de filmpjes vaak bekeken of facebook.
Esther meldt verder dat er volgend jaar gewerkt gaat worden met vijf ‘sociaal emotionele’ weken, waarin bepaalde thema’s behandeld gaan worden. Dit en de Kanjertraining doen het goed bij nieuwe ouders.

· Meer: proces nieuwe schoolgids
MR vraagt naar het proces voor de nieuwe schoolgids. Esther geeft aan dat Wereldkidz na volgend schooljaar met een nieuw format komt. Voor komend schooljaar zal Esther alleen de wijzigingen gemarkeerd doorgeven. MR ontvangt het concept Schoolgids voor 6 juni. Dan kan het op 20 juni door de laatste MR vergadering. De Schoolgids moet voor 1 augustus door Esther ingediend worden.

· Meer: agenda voorstel 2016/2017
Esther geeft aan dat ze voorkeur heeft aan de standaard vergaderfrequentie. MR stelt voor dat zij een voorstel doen voor de agenda van volgend jaar. Dit voorstel kan ook op 20 juni besproken worden.
5. Intern MR zonder Gaby/Esther:

Gezien de lange vergadering is er intern niet veel meer na besproken. 
6. Rondvraag/mededeling:

Geen rondvragen
Margo sluit de vergadering af. 
Notulist: Christel Breton 

Volgende vergadering: maandag 20 juni 2016 
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