

Notulen 
van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

van Wereldkidz Kameleon

Datum:
Maandag 20 juni 2016
Locatie:
Kameleon, locatie Kortenburglaan
Tijdstip:
19:30 - 21.00 uur

Aanwezig:
Tasja, Joke, Christel, Koen, Jasper en Margo. Esther 
Afgemeld:
Niemand
Gasten:
1 ouder 
1. Opening 
Margo opent de vergadering en heet iedereen welkom.
2. Notulen vorige vergadering

Geen aanvullingen, de notulen van vorige keer waren al door MR goedgekeurd en kunnen door naar website.
3. Ingekomen stukken

· Mondeling: geen vragen 
· Per e-mail: geen vragen
· Uit team: geen informatie
· Uit GMR: geen informatie
4. Intern MR voorbespreking zonder Gaby/Esther:

· Formatie: de brief (met leerkrachten verdeling) is, in tegenstelling tot voornemen, niet meer met MR afgestemd en kwam twee dagen eerder. MR vindt dat de nieuwe leerkrachten wel iets uitgebreider hadden mogen worden voorgesteld.
· Schoolgids: feedback van MR is bij Esther, nog geen reactie gehad.
· Privacy internet bijlage bij schoolgids moet nog in meer detail bekeken/besproken.
· MR vergader agenda 2016/2017. Margo gaat een voorzet doen voor de vergaderplanning en zal ook kijken naar de jaarplanning. Een eerste vergadering voor MR zonder Esther wordt alvast geprikt voor donderdag 8 september.

5.
In aanwezigheid van Esther 
· Nieuwbouw: 

Aanstaande donderdag 23 juni is er een info-avond in het Gemeente huis in Doorn. Esther gaat nog een reminder rond mailen.
Op vrijdag 1 juli wordt de bouw feestelijk gestart. Ook hiervoor is al een uitnodiging naar alle ouders uitgestuurd. Op maandag 4 juli start men met het leggen van de fundering.

Er is een schoolplein werkgroep opgericht waarvoor zich al een aantal ouders hebben gemeld. Jasper gaat er ook bij. Ideeën voor sponsoring /crowdfundig zijn zeer welkom.

Esther geeft aan dat de verhuizing naar de nieuwbouw afhankelijk is van de oplevering. Mocht oplevering substantieel eerder zijn dan zomervakantie 2017, dan wordt verhuizing mogelijk toch eerder, omdat het pand niet zo lang leeg kan staan (ivm mogelijk vandalisme).

· Formatie:
Begin juni is er een eerste brief uitgezonden met het aantal te formeren groepen en op woensdag 15 juni is de brief uitgezonden met de verdeling van de leerkrachten over de groepen. MR merkt nog op dat ze gevraagd waren mee te lezen. Esther geeft aan dat de brief ineens twee dagen eerder kwam en e.e.a. dus gelijk uitgestuurd is. Afgezien van de opmerking dat de nieuwe leerkrachten wat uitgebreider hadden mogen worden voorgesteld heeft MR verder geen aanmerkingen.
Esther geeft aan dat de planning is om woensdag 22 juni de verdeling van de leerlingen over de groepen rond te sturen. Dit speelt met name voor de combinatie groepen.
Esther meldt ook dat het schoolformatie plan 2016/2017 dinsdag 21 juni naar de MR wordt gestuurd.  Hierin staan ook de verdelingen van de uren (groep uren / taak uren) en studie dagen. Deze urenverdeling komt ook op de studie dag van 24 juni nog aan de orde. MR-Teamgeleding moet schoolformatieplan tekenen.
· Gymmen volgend schooljaar
Gymmen blijft op dezelfde tijden. Voor groep 4/5 is een extra uur bij Tennis Center aangevraagd.
Zwemmen is nog niet helemaal duidelijk; alle groep 4 en groep 5 kinderen wordt wellicht een (te) grote groep.

· Beeldvorming intern en extern
Niet verder in detail besproken. Zie ook bij schoolgdis.
· Schoolgids
MR heeft haar feedback teruggestuurd aan Esther. Esther geeft aan dat ze druk was met de formatie, maar de komende dagen de Schoolgdis weer oppakt. In lijn met de beeldvorming hebben sommigen in de MR wat moeite met de naamgeving van de vijf arrangementen. De nieuwe bijlage over internet/privacy verdient ook nog uitgebreider overleg. Esther gaat feedback verwerken en stuurt de MR op korte termijn een versie retour met haar wijzigingen. MR heeft instemmingsrecht.
· School app
De school app is een leuke tool en werkt goed (bijvoorbeeld bij avond4daagse). Bij de aankondiging van de app stond dat de e-mail nieuwsbrief gaat verdwijnen. MR vindt dat dat niet zomaar kan, sommige ouders hebben geen telefoon waar de app op werkt. Esther geeft aan dat het ook een geleidelijk proces zal zijn. Net zoals school in het verleden van papieren nieuwsbrieven naar e-mail is gegaan. Ouders zal tzt worden gevraagd te kiezen voor app of e-mail.

Ook wordt er nog over privacy van de app gesproken. Foto’s en klassenklets zijn met een inlogcode. Overige informatie is normaal ook via website te vinden.

Uiteraard zullen gevoelige zaken (bijvoorbeeld klassenindelingen met namen van de kinderen) via e-mail blijven gaan en niet via de app.

· Agenda voorstel 2016/2017
Margo gaat een voorstel maken. De eerste vergadering staat op donderdag 8 september. Esther en Gaby zullen er dan niet zijn.
· Studie dagen voorstel 2016/2017
Esther geeft aan dat dit nog niet helemaal rond is. Het staat in het schoolformatie plan wat MR morgen ontvangt. 

· Meer: speerpunten
MR vraagt of het een idee is om aan het eind van dit schooljaar terug te koppelen hoe het staat met de drie speerpunten. Esther vindt dit een goed idee en gaat dit meenemen in laatste nieuwsbrief van 2015/2016. Er wordt dan tevens gemeld dat er dit jaar helemaal geen zij-uitstroom is. 
· Meer: start 2016/2017 schooljaar
Esther geeft aan dat, o.a. op basis van de enquête omtrent info-avonden en start-borrels, besloten is dat:

· Startgesprekken blijven in alle groepen

· Klassen info avond voor groep 1/2, 3 en 8 blijft. Voor de overige groepen kan de leerkracht zelf waar nodig algemene zaken per e-mail oid verspreiden. Daarnaast is er ook nog de ontvangst-ouder voor de ouders van kinderen die nieuw starten.

· Er een zomerfeest komt op de eerste vrijdag van het nieuwe schooljaar.

· MR vraagt waar de ALV voor OR/MR kan komen? Dit gaat in overleg met OR. Voorkeur van MR is dat dit voor de herfstvakantie plaatsvindt.

5. Intern MR zonder Gaby/Esther:

Niet verder intern nabesproken.
6. Rondvraag/mededeling:

Geen rondvragen
Margo sluit de vergadering af. 
Notulist: Christel Breton 

Volgende vergadering: donderdag 8 september 2016 
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