

Notulen 
van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

van Wereldkidz Kameleon

Datum:
Maandag 4 januari 2016
Locatie:
Kameleon, locatie Kortenburglaan
Tijdstip:
19:30 - 21.00 uur
Aanwezig:
Jasper, Joke, Tasja, Christel, Taco, Koen. Esther 
1. Opening 
Taco heet iedereen welkom op de eerste MR vergadering van 2016, met de beste wensen voor het nieuwe jaar.
2. Notulen vorige vergadering
Deze worden goedgekeurd en mogen door naar Esther/website. 
3. Ingekomen stukken
· Fietsen naar gym: Mondelinge inbreng van diverse ouders ivm de veiligheid en de organisatie van hulpouders bij het fietsen naar de gym. Dit was ook een doorgeschoven punt bij vergadering van 1 december.
4. Intern MR voorbespreking zonder Gaby/Esther:

· Schoolplan: Dit is afgerond, het is niet meer nagekeken door ‘laatste lezer’
· Website Lay-out / vinden van b.v. pestprotocol. Er is vorige keer gemeld dat hiervoor een ‘werkgroep’ gaat komen. Het verbeteren van de website zou ook prima passen binnen ouderbetrokkenheid.
· Evaluatie gymfietsen: bij Esther neerleggen dat het een goed moment is om na een half jaar te evalueren welke verbeterpunten er zijn en deze iig mee te nemen naar volgend schooljaar. Zowel ouders horen, als afstemmen wat het team voorstelt. Daarnaast wordt er afgevraagd welke opties gemeente zou kunnen bieden in het geval dat VVN/3VO een standpunt over de veiligheid zouden afgeven.

· Nieuwbouw: een ouderavond staat geplanned voor dinsdag 12 januari. Herhaling van uitnodiging en ook uitnodigen van nieuwe ouders. Wat gaat er gepresenteerd worden?
· Nieuwe ouder-MR lid: Er zijn twee aanmeldingen, komen er verkiezingen? De leerkrachten Rachel en Paul vormen de verkiezingscommissie. Koen zal Paul vragen de procedure te starten: allereerst de twee ouders informeren dat ze met zijn tweeën zijn, vervolgens de verkiezingprocedure opstarten.

5. In aanwezigheid van Esther en Gaby.
· Schoolplan:
Esther geeft aan dat het schoolplan is afgerond en dat het proces naar tevredenheid is doorlopen. 
MR informeert of er nog een ‘leesversie’ komt. Esther geeft aan dat dit afhankelijk is van andere prioriteiten. 

· Website/lay out:
De huidige website is vorig schooljaar ‘leeg’ aangeleverd en op een aantal punten inmiddels gevuld. Esther komt op korte termijn met een tijdspad over de verdere vulling van de website. Daarnaast is het idee een werkgroep met teamleden/ouders op te zetten. In het verleden was er een ‘profileringscommissie’. Binnen ‘ouderbetrokkenheid’ zou zoiets weer opgezet kunnen/gaan worden. De school heeft meer PR nodig, de website is daarvan een onderdeel. Een ander voorbeeld zijn de inloopochtenden invullen zoals deze in Maarn gedaan worden. 

· Evaluatie gymfietsen:
MR geeft aan dat er behoefte (gespreksonderwerp bij veel ouders) is om het fietsen van de Triangel naar Steinheim te evalueren. Ook met het oog op volgend schooljaar.

Esther erkent dit en vindt een korte vragenlijst naar alle ouders, en de ouders die meefietsen in het bijzonder, een goede optie. 
Esther gaat een voorzet maken voor volgende MR vergadering.

Daarnaast zal ook in het team geëvalueerd worden over het fietsen en zullen alternatieve gymlokaties bekeken worden.
· Nieuwbouw: 

Op dinsdag 12 januari staat er een info ouderavond op de agenda. 
De invulling van de avond bestaat uit een korte uiteenzetting van het proces (3 sheets) om ook aan te geven waar de vertragingen zaten en mogelijk nog zitten. 

En natuurlijk de presentatie van de nieuwbouw. Zowel, de architect, de projectleider, als Esther en Gaby zullen het woord nemen.

Tenslotte geeft Esther aan dat de architect volgende week ook tijdens schooltijd aan de kinderen de nieuwbouw gaat presenteren.

· Nieuw MR-lid
Er wordt met Esther gedeeld dat er twee aanmeldingen zijn en dat de MR aan de commissie gaat verzoeken de verkiezingen zo spoedig mogelijk te starten.
· Overig: schoolbudget:
Esther geeft door dat ze werkt aan het schoolbudget en we zo spoedig mogelijk een e-mail krijgen. Ze wil het schoolbudget graag in de volgende vergadering doornemen.
6. Intern MR zonder Gaby/Esther:

· De agendazaken zoals genoemd in het MR handboek worden doorgenomen. Een aantal onderwerpen (o.a. ArboJaarplan, GMR contact, huisvestingvoorzieningen via gemeente, zorgplan) verdienen aandacht de komende periode. Er wordt besloten deze punten in aparte mail aan Esther te mailen als aandachtspunten.
· Ook zijn er optionele onderwerpen in het MR handboek waarbij ICT en brandveiligheid nog kort besproken wordt. 
· Er wordt besloten dat Taco bij Esther informeert hoe het met de MR mailbox staat (ICT). 
· De brandveiligheid komt op de volgende MR agenda.
Taco sluit de vergadering af.

Notulist: Christel Breton 

Volgende vergadering: donderdag 4 februari 2016
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